



UEFA
EURO 2012
POLAND-UKRAINE

观兰 / 宏观

汇祥 HUIXIANG 电动跑步机
致力于大众缔造快乐健康

www.chinahuixiang.com

2012年6月11日 星期一
编辑:尹成君 美编:许雁爽 组版:五军

齐鲁晚报 A 欧洲杯 03

2012 欧洲杯特刊

6月9日这一天,是荷兰队中场核心斯内德和德国前锋克洛泽的生日。一天之后,斯内德生日的喜悦被一场失利清扫得干干净净,而克洛泽则因为一场胜利,将生日的喜悦又继续延续了下去。

4年前,当荷兰队昂首挺胸步入欧洲杯1/4决赛场地时,事先绝对没有想到会被阿尔沙文率领的俄罗斯队打得“找不着北”。尽管斯内德在比赛中助攻范尼扳平了比分,但在加时赛中连丢两球,还是令荷兰队黯然出局。

此后4年,痛定思痛的斯内德从皇家马德里转会国际米兰,成就了一段新的传奇。意甲联赛冠军、意大利杯冠军、意大利超级杯冠军、欧洲冠军杯冠军、世界俱乐部杯冠军……斯内德2010年将俱乐部层面的荣誉几乎囊括。然而,2010年世界杯亚军却是他心中新的伤痛。如今,又两年过去了,正处于运动生涯黄金期的斯内德本是向着德劳内杯发起冲击的最佳时机,然而,命运似乎又跟他开了个玩笑。

如果事后证明,输给丹麦队是一个致命的错误,那么,2012年的生日,绝对将成为斯内德终生难忘的苦涩记忆。

与斯内德不同的是,34岁的克洛泽在生日之后,又收到了一份大礼。虽然直到下半场进行到第80分钟时才替补登场,但只要德国队能获胜,克洛泽就比任何人都幸福。在青春风暴漫卷的德国队阵中,34岁的克洛泽显得有点儿“另类”。但是,只要他在,这个为国家队出战116场、进63球的“老伙计”始终是这支年轻德国队的榜样。

随着足球运动竞争性越来越强,以34岁的高龄仍然选择坚持的人已经不再多见,更何况是一名担负着摧城拔寨任务的前锋。但克洛泽用自己的表现向世人表明——我还没有告别这个舞台的打算。

2001年,23岁的克洛泽首次代表德国国家队出场,此后,他用了整整11年的时间,为德国队在国际比赛中攻进63球。这个数字距离盖德·穆勒保持的国家队的68个进球纪录只有5个球的差距。

有可能被克洛泽打破的还有一项纪录——罗纳尔多保持的世界杯15个进球的纪录。现在,克洛泽已经在世界杯上攻进14球,但是,在南非世界杯后期伤后发作,让他错过了追赶和超越的可能。

如果想要打破这些纪录,克洛泽必须坚持下去。他能不能去

巴西世界杯呢?虽然最终要看勒夫的决定,但克洛泽已经表示:“我还需要时间考虑,但那仍旧是我的一个目标,我希望尽可能地延续下去。”

打破纪录除了要留在国家队中,克洛泽还必须努力使自己保持最佳的状态。在德国队目前擅用的4231阵型中,他在那个“单箭头”的位置上,必须面对小自己7岁的拜仁慕尼黑射手戈麦斯的竞争。

“我不怕竞争,竞争将会使我变得更加积极,我们当中的每个人都可以顶替对方的位置,每个人都非常清楚戈麦斯是一位伟大的射手。当然,我们也绝对不能低估我们的第三射手罗伊斯的实力。”克洛泽说。

(华沙6月10日电)

►输球的斯内德很失落。
新华社发

B组首轮战罢, 克洛泽和斯内德一喜一忧 生日过完了 你快乐吗?

本报特派记者 胡建明



18岁小将 打破28年纪录

本报特派记者 胡建明



威廉斯后生可畏。

欧洲杯首日,出生于1990年的俄罗斯队边锋扎戈耶夫抢尽风头;欧洲杯次日,出生于1994年的荷兰左闸威廉斯以18岁零71天成为欧洲杯最年轻球员。2012年欧洲杯或许将成为一届90后球员“抢班夺权”的大赛!

欧洲杯最年轻出场球员的纪录此前属于比利时巨星希福所有。希福的纪录是在1984年6月13日小组赛首战对阵南斯拉夫时创造的,当时的他只有18岁零115天。而如今,威廉斯以18岁零71天的年龄创造了欧洲杯纪录。

范布隆克霍斯特2010年世界杯后退役,范马尔维克着力培养彼得斯,可惜的是彼得斯却重伤缺席。欧洲杯前热身赛,鲍马、威廉斯、斯哈斯轮番出场,对阵北爱尔兰一役的出色表现让范马尔维克最终敲定威廉斯。本场比赛他将丹麦老将罗梅达尔防守得无计可施。荷兰全场32脚射门,但第一脚射门正是来自这位初生牛犊不怕虎的威廉斯。荷兰队后防失球,也与镇守左路的威廉斯没有关系。

赛后,无论荷兰《电讯报》还是英国《卫报》对威廉斯的评价都是“干得漂亮”!荷兰队输球,恐怕威廉斯是唯一的惊喜。
(华沙6月10日电)

看波兰训练课 也得掏钱

本报特派记者 胡建明

6月9日下午,波兰队在华沙普罗克球场进行了公开训练。大约有一万名波兰球迷现场观看了波兰队的训练,有的球迷花了50兹罗才从“黄牛”手中买到了一张看台票。

波兰队的训练选在了华沙当地甲级球队普罗克队的主场。这是当地的一个小球场,大约能容纳1万名观众。训练开始前一小时,球场的观众席基本就已经被坐满,由于是周末,很多球迷都是一家来看波兰队的训练。球迷们就如同观看比赛般,基本都穿着波兰队的服装,很多球迷脸上也都涂上了波兰国旗图案。记者从身边的一名球迷那里了解到,这场训练的门票虽然只需要在网上登记就能免费领取,但是这名球迷还是花了50兹罗,约合100元人民币才从“黄牛”手中买到票。

训练结束后,波兰队主帅斯穆达接受了记者的采访。他说:“我们现在很专注,专注于三天后的比赛,我想这是一个好现象。与俄罗斯队的比赛,我们只有一个目标,那就是取胜。”与俄罗斯队的比赛对于波兰队来说确实是一场生死战,如果不能取胜,那么小组出线的可能性就将变得渺茫。波兰队的将帅也都明白这点,在揭幕战中为波兰队攻入唯一进球的前锋莱万多夫斯基就严肃地说:“俄罗斯队是一支很强的队伍,首轮比赛的结果也证明了这点。但我们相当于是主场作战,我们将发挥出全部的力量,为了达到小组出线的目标,放手一搏。”
(华沙6月10日电)



C罗独虎不敌群狼

本报特派记者 胡建明

在德国队将帅眼里,C·罗纳尔多无疑是一头可怕猛虎,而他在踏足绿茵场前一刹那的双足并拢腾跃则显示了他强烈的求胜欲望。不过战端一开,C罗就遭遇了麻烦,虽然德国兑现了不派专人盯他的诺言,但向左移有博阿滕,向中间扯则有胡尔梅斯,因此C罗在前场基本接不到球,直到第16分钟科恩特朗一脚直塞,才让C罗在左路得球并顺势杀入底线传中,造成了险情。怎奈这样的机会实在太少,在德国的强力逼抢下,葡萄牙队的中后防基本都是仓促出球,大部分被对手成功截获,因此C罗整个上半时在前场得球只有区区五次,除一次传球失误外,也仅造成一次威胁性传球和一脚被博阿滕封堵的射门。于是葡萄牙队在整个上半时一直被被动挨打,虽说有佩佩射中门楣的一次机会,但德国队的波多尔斯基和穆勒如果把握好机会,早就打破僵局了。凭借整体性的防守,德国人成功地让可怕的猛虎落单了。以致上

半时结束C罗退场时,第一时间摘下队长袖标,显然他心里很郁闷,因为自己虽勇却独虎难敌群狼。

下半时,葡萄牙将穆蒂尼奥前移,让C罗回撤接球,使得情况开始好转。第69分钟,博阿滕拉扯C罗被罚黄牌是德国队针对C罗的第一次犯规。第69分钟,C罗终于有了一次单刀赴会的机会,但被博阿滕先出一脚所瓦解。所以当戈麦斯头球破门后,在半场那头的C罗低头就走,其失落写在了脸上。C罗真正发威是在第81分钟,巴拉替换梅雷莱斯之后,因为波尔图前锋的活力盘活了葡萄牙的中场,C罗不再落单,得到的供应明显增多,成为有源的活水。此后,C罗两次妙传,为队友科恩特朗和纳尼各造一次必杀机会,只可惜受阻于发挥神勇的德国队门将诺伊尔。终场的哨声终于吹响,离中线不远的C罗再次摘下队长的袖标,急忙钻进更衣室,失落又写在了脸上。
(华沙6月10日电)

◀C罗孤掌难鸣。 新华社发